



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ

В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Западный Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Оренбургской области

(наименование территориального органа)

САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

№ 56.06.01.000.М.000155.10.19 от 22.10.2019 г.

Настоящим санитарно-эпидемиологическим заключением удостоверяется, что производство (заявленный вид деятельности, работы, услуги) (перечислить виды деятельности (работ, услуг), для производства — виды выпускаемой продукции; наименование объекта, фактический адрес):

Здания, строения, сооружения, помещения, оборудование и иное имущество, которое Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение "Новотёпловская основная общеобразовательная школа" Бузулукского района Оренбургской области, предполагает использовать для осуществления деятельности по организации отдыха детей и их оздоровления, по адресу: обл. Оренбургская, Бузулукский район, с. Новая Тёпловка, ул. Нижний конец, 1, "Российская Федерация"

Заявитель (наименование организации-заявителя, юридический адрес)

Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение "Новотёпловская основная общеобразовательная школа" Бузулукского района Оренбургской области, 461034, Оренбургская область, Бузулукский район, село Новая Тёпловка, ул. Нижний конец, 1 "Российская Федерация"

~~СООТВЕТСТВУЕТ~~ ~~(НЕ СООТВЕТСТВУЕТ)~~ государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам (ненужное зачеркнуть, указать полное наименование санитарных правил)

СанПиН 2.4.4.2599-10 "Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период каникул", СанПиН 2.4.5.2409-08 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования".

Основанием для признания условий производства (вида деятельности, работ, услуг) соответствующими (не соответствующими) государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам являются (перечислить рассмотренные документы):

Заключение санитарно-эпидемиологической экспертизы №56.ФБУЗ.04.01-10.2019-0320 от 17.10.2019 г. выданное Бузулукским филиалом ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Оренбургской области".



Заключение действительно до

22.10.2020 г.

Главный государственный санитарный врач
(заместитель главного государственного санитарного врача)



№ 3062976

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА
Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Оренбургской области» (ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Оренбургской области»)
Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Оренбургской области в г.Бузулуке, Бузулукском, Грачёвском, Курманаевском, Первомайском, Тоцком районах»
 Аттестат аккредитации органа инспекции RA.RU. 710040 от 25.05.2015г. в национальной системе аккредитации

ОКПО95660087, ОГРН 1055610010873, ИНН/КПП 5610086304/560302002

Адрес, телефон, факс, E-mail юридического лица: 460000, г.Оренбург, ул.Кирова, д.48, тел.(3532)772923, факс(3532)775608

E-mail: fbuz2005@mail.ru; Сайт: orenfbz.ru

Адрес, телефон, факс, E-mail филиала: 461046, г. Бузулук, 4 микрорайон, д. -1-Б, тел., факс (35342)5-89-14. E-mail: fbuz2012@mail.ru

Акт от 10.10.19г.

Мною, пом. врача по ОГ Бузулукского филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Оренбургской области» Лысенковой С.Ю. в присутствии директора Твердоступ С..В, проведено обследование нежилых помещений Муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Новотепловская основная общеобразовательная школа» Бузулукского района Оренбургской области, используемых для осуществления деятельности по организации отдыха детей и их оздоровления, по поручению ЗТО У РПН №7589 в/х № 138 от 20.04.18г, рег. №169.

Заявленный вид деятельности: осуществление деятельности по организации отдыха детей и их оздоровления.

При обследовании установлено: МОБУ «Новотепловская ООШ» размещено в нежилых помещениях, общей площадью 484,2 кв.м., по адресу:461034, Оренбургская область, Бузулукский район, село Новая Тепловка, ул.Нижний конец, 1. (ОГРН№1025602394047 ИНН№5625005139). Имеется свидетельство о государственной регистрации права 56-АВ 140637 от 07.06.2013г.

На образовательную деятельность имеется санитарно-эпидемиологическое заключение №56.06.01.000.М.000097.05.12 от 12.05.2012г. и лицензия № 2900 от 12.07.2016г.

Здание находится на земельном участке в зоне внутриквартальной жилой застройки, с соблюдением санитарных разрывов от жилых и общественных зданий, за пределами санитарно-защитных зон промышленных предприятий, сооружений и иных объектов, обеспечивающих уровни шума и загрязнения атмосферного воздуха санитарным нормам. Через территорию не проходят магистральные инженерные коммуникации сельского назначения.

Территория, где расположено общеобразовательное учреждение, благоустроена, озеленена и находится в удовлетворительном состоянии. Все подъезды и подходы к зданию имеют твердое покрытие. На территории образовательного учреждения выделены зоны: зона отдыха, физкультурно-спортивная зона и хозяйственная. В вечернее время территория освещается искусственным освещением.

Сбор твердых бытовых отходов осуществляется в контейнеры. Вывоз ТБО и дератизационные мероприятия осуществляются по договорам.

МОБУ «Новотепловская ООШ» расположено в одноэтажном кирпичном помещении. Вход в образовательное учреждение оборудован тамбуром.

Для хранения верхней одежды детей установлены напольные вешалки в классных помещениях. Для хранения верхней одежды сотрудников установлены шкафы в учительской.

На основании приказа Министерства образования Оренбургской области «О мерах по организации и проведению отдыха и оздоровления детей» на базе МОБУ «Новотепловская ООШ» будет организован лагерь дневного пребывания.

Будет скомплектован 1 отряд из числа обучающихся, с количеством 20 детей. Продолжительность смены в период летних каникул будет составлять 21 день, осенних, зимних и весенних - 7 дней. Наполняемость в отряде будет составлять для обучающихся 1-4 классов 20 человек.

Наполняемость соответствует санитарно-гигиеническим требованиям.

Организация работы оздоровительного учреждения с дневным пребыванием детей будет осуществляться с 8-30 до 14-30. Работа по оздоровлению детей в лагере с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательного учреждения будет осуществляться в соответствии с утвержденным режимом дня.

Для осуществления деятельности по организации отдыха и оздоровления детей в лагерях дневного пребывания выделены помещения, расположенные на первом этаже:

- кабинет начального класса, площадью 32,5 кв.м.;

- рекреация, площадью 164,1 кв.м.

В состав помещений оздоровительного учреждения входит пищеблок, обеденный зал. Осуществление деятельности по оздоровлению и отдыху детей организовано без дневного сна.

Игровые и кружковые помещения оборудованы двух местными ученическими столами и стульями. Столы расставлены перпендикулярно стене с оконными проемами, с соблюдением ширины проходов и минимальных расстояний от последних столов до задней стены, между первыми рядами столов и доской. Вся используемая мебель, покрыта материалами, легко поддающимися очистке от пыли, влажной уборки и дезинфекции и промаркирована.

В школе отсутствует медицинский пункт. Медицинское обслуживание обеспечивает фельдшер ФАП с.Новая Тепловка по договору. На медицинскую деятельность имеется лицензия

Отопление - центральное.

Холодное и горячее водоснабжение централизованное, от сельских водопроводных сетей. Для организации питьевого режима имеется бутилированная вода и стаканчики разового пользования. Для детей организован свободный доступ к питьевой воде в течение всего времени пребывания в оздоровительном учреждении. Отобрана проба воды с разводящей сети по микробиологическим и органолептическим показателям. Канализация - местный выгреб. Оборудованы отдельные туалеты на первом этаже для мальчиков и девочек по 2 унитаза и по 2 умывальные раковины. Кабины в туалетах оборудованы дверями без запоров. Для персонала выделены отдельные кабины в туалетах для детей. Санитарно-техническое оборудование исправно, без сколов, трещин и других дефектов. Для соблюдения правил личной гигиены имеется жидкое мыло и бумажное полотенце.

Вентиляция естественная, осуществляется через вентиляционные каналы, дверные и оконные проёмы. Окна оборудованы откидными фрамугами с рычажными приборами. Площадь фрамуг в учебных помещениях составляет по отношению к площади пола 1:50. Остекление выполнено из цельного стекло полотна. Разбитых стекол нет. Фрамуги функционируют и находятся в исправном состоянии. Температурный режим поддерживается путем проведения проветривания помещений оздоровительного учреждения перед началом и в конце смены. Измерены параметры микроклимата в помещениях.

Освещение естественное и искусственное. Естественное освещение боковое через световые проемы в наружных стенах. Направленность света от боковых окон в основном левостороннее. Световые проемы в кабинетах оборудованы солнцезащитными шторами светлого тона. Материал, используемый для штор, стойкий к влаге, моющим и дезинфицирующим средствам. Искусственное освещение выполнено люминесцентными лампами. Светильники с люминесцентными лампами расположены равномерно в верхней

зоне помещений параллельно стене со световыми проемами на расстоянии 1,2м. от наружной стены. Перегоревших ламп нет. Все источники искусственного освещения в исправном состоянии.

Внутренняя отделка помещений: стены на всю высоту окрашены масляной краской, потолок побелен, полы деревянные окрашенные масляной краской. В санузлах стены - на высоту панелей выполнены кафельной плиткой; стены выше и потолок побелены; полы выполнены керамической плиткой. Материалы, используемые для внутренней отделки помещений, устойчивы к проведению уборки влажным способом с применением моющих и дезинфицирующих средств, направленных для профилактики инфекционных заболеваний. Потолки, стены и полы всех помещений гладкие, без нарушения целостности и без признаков поражения грибом. Внутренняя отделка помещений позволяет проводить влажную уборку помещений с применением моющих и дезинфицирующих средств, что соответствует санитарно-гигиеническим требованиям.

Питание детей малокомплектной школы осуществляется на пищеблоке. Для детей в оздоровительном учреждении с дневным пребыванием организовано трех разовое питание в соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями.

В состав пищеблока входят: горячий цех, обеденный зал.

Обеденный зал рассчитан на 25 посадочных мест. Для соблюдения правил личной гигиены установлена наливная умывальная раковина, имеется жидкое мыло и одноразовые полотенца. Обеденный зал оборудован столовой мебелью, позволяющей проводить влажную уборку с применением моющих и дез.средств.

Пищеблок работает на сырье. Объемно-планировочные и конструктивные решения помещений для организации питания не исключают встречные потоки сырья и готовой продукции.

Для организации питания детей разработано примерное меню. Примерное меню содержит информацию о количественном составе блюд, пищевой и энергетической ценности в соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями. Каждую декаду проводится подсчет калорийности для контроля за качественным и количественным составом рациона питания учащихся.

Доставка продовольственного сырья и пищевых продуктов осуществляется автотранспортом поставщиков. Продовольственное сырье и пищевые продукты поступают небольшими партиями по мере реализации. На продовольственное сырье и пищевые продукты имеются документы, подтверждающие качество и безопасность пищевых продуктов. Ведется бракеражный журнал продовольственного сырья на поступающую продукцию. Приготовление блюд осуществляется по технологическим карточкам.

В горячем цехе установлена 4-х конфорочная электроплита с терморегулятором для соблюдения температурного режима приготовления блюд, вытяжная вентиляция. Для разделки и обработки пищевых продуктов установлено 3 промаркированных стола, условно разделенных пополам: «СО-СМ-СР-СК», «ВМ-ВР-ВК-ВО», «хлеб-готовая продукция», терки «ВО» и «СО», весы для продовольственного сырья.

Для первичной и вторичной обработки овощей, для мытья рыбы, мяса, птицы, фруктов, для промывания круп используются промаркированные емкости. Отсутствует маркировка на емкостях для первичной и вторичной обработки сырых овощей, что не соответствует требованиям 10.1 СанПиН 2.4.4.2599-10 «Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период каникул», п.8.6, п.8.7 СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования». Выявленные нарушения в ходе обследования устранены.